

Отчет  
по итогам проверки МКОУ «Лобазовская средняя  
общеобразовательная школа» Октябрьского района Курской области.

Контрольно-счетным органом – Ревизионной комиссией Октябрьского района Курской области в соответствии с планом работы на 2020 год проведена проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Лобазовская средняя общеобразовательная школа» Октябрьского района Курской области (далее - Учреждение) за 2018-2019 годы и текущий период 2020 года.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 30.04.2020.

В ходе проведения проверки установлено:

1) В нарушение Положений об оплате труда работников муниципальных бюджетных и казенных учреждений Октябрьского района Курской области по виду экономической деятельности «Образование», утвержденных решениями Представительного Собрания Октябрьского района Курской области от 02.12.2013 №14 и от 25.12.2018 № 8 (далее - Положения об оплате труда работников казенных учреждений от 02.12.2013 №14 и от 25.12.2018 № 8), Положений об оплате труда работников Учреждения, утвержденных приказами Учреждения от 03.12.2013 № 36 и от 29.12.2018 № 356 (далее - Положения об оплате труда работников Учреждения на 2018 и 2019 годы), в проверяемом периоде в штатное расписание включена должность «руководитель внеклассной спортивной работы», что повлекло необоснованное завышение штатных единиц на 0,25.

2) В проверяемом периоде прослеживается понижение доли бюджетных средств в фонде оплаты труда, направляемых на стимулирование работников. При этом, объем средств, направляемых на стимулирование тарифицируемых педагогических работников снизился с 35% в 2018 году до 25% в 2019 году и текущем периоде 2020 года.

Снижение доли стимулирующих выплат педагогическим работникам до 25% от их фонда оплаты труда не соответствует требованиям п. 1.3 Положения об оплате труда работников казенных учреждений от 25.12.2018 № 8, п. 1.3 Положения об оплате труда работников Учреждения на 2019 год.

3) В оценочных листах, служащих основанием для установления стимулирующих выплат, не указана информация об оцениваемой работе, проведенной педагогом, что не позволяет определить справедливость установления стимулирующей выплаты, объективность проведенной оценки, правильность расчета количества набранных баллов.

4) В нарушение п. 1.3, п. 1.8 Положения о выплатах стимулирующего характера работникам Учреждения, утвержденного приказом Учреждения от 05.10.2015 № 26, в проверяемом периоде не применялась система оценки эффективности деятельности к вспомогательному персоналу Учреждения, оценочные листы отсутствуют.

5) Оценивание деятельности педагогических работников по показателю «Выплата за сверхурочную работу» в проверяемом периоде проведено не правомерно, т.к. отсутствовали основания для определения выполняемой работы за пределами установленной продолжительности времени в соответствии с ст. 99 Трудового кодекса РФ (не представлены приказ о привлечении работника к сверхурочной работе, табель учета продолжительности сверхурочной работы).

6) В нарушение п. 213 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, письменное заявление подотчетного лица не содержит расчета (обоснования) размера аванса.

7) В результате выборочной инвентаризации основных средств, проведенной в период проверки, выявлены излишки (два водонагревателя) на сумму 7500 руб.

8) Не отражение в актах о списании материальных запасов (ф. 0504230) сведений о направлении расходования (причина списания) материальных запасов, отсутствие заключения комиссии учреждения по поступлению и выбытию активов, а также не применение норм расхода материальных запасов (строительных материалов) не позволяет проверить обоснованность списания материальных запасов за весь проверяемый период.

Допущение такого порядка списания материальных запасов, при котором проверить обоснованность их списания не представляется возможным, не позволяет достоверно подтвердить эффективность использования бюджетных средств, направленных на расходы по приобретению материальных запасов, а также достижение результатов, определенных целью приобретения материальных запасов, что противоречит нормам, установленным ст. 34, ст. 162 Бюджетного кодекса РФ.

Председатель Контрольно-счетного органа –  
Ревизионной комиссии  
Октябрьского района Курской области

Л.И. Лепина